

ПРОТОКОЛ № 3

засідання організаційного комітету з проведення виборів ректора Тернопільського національного педагогічного університету імені Володимира Гнатюка

м. Тернопіль

23 квітня 2025 р.

Голова – Григорій ТЕРЕЩУК

Секретар – Галина ДРАПАК

Присутні: 20 з 21 особи

Григорій ТЕРЕЩУК, професор кафедри сфери обслуговування, технологій та охорони праці; Галина ДРАПАК, учений секретар університету, доцент кафедри іноземних мов; Уляна БЗОВСЬКА, начальник відділу кадрів; Володимир ІВАЩУК, юрисконсульт; Іван КАПЛУН, голова первинної профспілкової організації працівників; Наталія БОГОНІС, керівник відділу державних закупівель; Світлана ВИХОР, доцент кафедри педагогіки та менеджменту освіти; Ольга ФЕДЧИШИН, доцент кафедри фізики та методики її навчання; Андрій ГЕРЦ, доцент кафедри загальної біології та методики навчання природничих дисциплін; Богдан ЗАБЛОЦЬКИЙ, в. о. керівника навчально-наукового центру організації освітнього процесу, доцент кафедри географії та методики її навчання; Микола КЕБАЛО, декан факультету іноземних мов, доцент кафедри німецької філології та методики навчання німецької мови; Мар'яна КРОХМАЛЬНА, провідний фахівець навчально-наукового центру міжнародної освіти та співробітництва; Наталія МОРСЬКА, доцент кафедри філософії та суспільних наук; Микола МОСКАЛЮК, професор кафедри історії України, археології та спеціальних галузей історичних наук; Володимир НАУМЧУК, завідувач кафедри, доцент кафедри теоретичних основ і методики фізичного виховання; Ольга ПОТАПЧУК, доцент кафедри комп'ютерних технологій; Ярослава ТОПОРІВСЬКА, декан факультету мистецтв, доцент кафедри музикознавства та методики музичного мистецтва; Любов СТРУГАНЕЦЬ, професор кафедри української мови та славістики; Михайло БОДНАР, голова первинної профспілкової організації студентів; Христина ГЕРАСИМЧУК, студентка факультету іноземних мов академічної групи АУП-35.

Відсутні: Богдан ГАВРИШОК, доцент кафедри географії та методики її навчання.

Початок засідання: 14.20, ауд. 31.

Порядок денний

1. Про затвердження Порядку дій Виборчої комісії під час отримання сповіщення про небезпеку на виборах ректора Тернопільського національного педагогічного університету імені Володимира Гнатюка.

2. Про внесення змін до Положення про порядок проведення виборів ректора Тернопільського національного педагогічного університету імені Володимира Гнатюка та Положення про виборчу комісію з проведення виборів ректора Тернопільського національного педагогічного університету імені Володимира Гнатюка.

1. СЛУХАЛИ:

Терещука Г. В., який наголосив на необхідності затвердження Порядку дій Виборчої комісії у разі отримання сповіщення про небезпеку (зокрема сигналів «Повітряна тривога», «Замінування» тощо) під час проведення виборів ректора ТНПУ, який чітко регламентує послідовність дій голови, заступника голови, секретаря, членів Виборчої комісії в період голосування у разі виникнення загрози.

ВИСТУПИВ:

Заблоцький Б. В. запропонував доповнити п. 2.5 документу текстом з п. 2.7, виклавши його у наступній редакції:

«2.5. Голова Виборчої комісії перевіряє приміщення для голосування щодо відсутності людей після евакуації, закриває його та опечатує двері до даного приміщення. Після завершення повітряної тривоги чи замінування голова Виборчої комісії спільно із заступником голови та секретарем Виборчої комісії, у присутності (за бажанням) кандидатів на посаду ректора Університету, спостерігачів від кандидатів та громадських спостерігачів здійснюють огляд виборчої документації на предмет ушкоджень та передають документацію членам Виборчої комісії, які відповідають за видачу виборчих бюлетенів для голосування виборцям та за зберігання ввірених сторінок списку осіб, які мають право брати участь у виборах».

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» – 20, «проти» – немає, «утримались» – немає.

УХВАЛИЛИ:

1. Доповнити п. 2.5 текстом з п. 2.7 Порядку дій Виборчої комісії під час отримання сповіщення про небезпеку на виборах ректора Тернопільського національного педагогічного університету імені Володимира Гнатюка;
2. Прийняти документ за основу і в цілому.

2. СЛУХАЛИ:

Терещука Г. В., який запропонував внести зміни до пункту 4.18 Положення про порядок проведення виборів ректора Тернопільського національного педагогічного університету імені Володимира Гнатюка та до пункту 3.25 Положення про виборчу комісію з проведення виборів ректора Тернопільського національного педагогічного університету імені Володимира Гнатюка, з метою приведення їх у відповідність до пункту 51 Методичних рекомендацій щодо особливостей виборчої системи та порядку обрання керівника закладу вищої

освіти, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 05.12.2014 № 726, виклавши зазначені пункти у такій редакції:

«Вибори вважаються такими, що не відбулися, якщо:

- участь у виборах взяли менше ніж 50 відсотків осіб, які мають право брати участь у виборах;
- у першому турі виборів брав участь один претендент і він не набрав більше 50 відсотків голосів осіб, які мають право брати участь у виборах;
- у другому турі виборів жоден із двох претендентів не набрав більше 50 відсотків голосів осіб, які взяли участь у голосуванні».

Терещук Г. В. проінформував також про необхідність внесення редакційних правок до Положення про порядок проведення виборів ректора Тернопільського національного педагогічного університету імені Володимира Гнатюка.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» – 20, «проти» – немає, «утримались» – немає.

УХВАЛИЛИ:

1. Підтримати пропозицію Терещука Г. В. щодо внесення змін до Положення про порядок проведення виборів ректора Тернопільського національного педагогічного університету імені Володимира Гнатюка та до Положення про виборчу комісію з проведення виборів ректора Тернопільського національного педагогічного університету імені Володимира Гнатюка.
2. Схвалити Положення про порядок проведення виборів ректора Тернопільського національного педагогічного університету імені Володимира Гнатюка та Положення про виборчу комісію з проведення виборів ректора Тернопільського національного педагогічного університету імені Володимира Гнатюка у новій редакції.
3. Направити проекти положень зі змінами на погодження у первинні профспілкові організації працівників та студентів університету.
4. Затвердити зміни до положень на засіданні Вченої ради.

Голова Організаційного комітету



Григорій ТЕРЕЩУК

Секретар Організаційного комітету

Галина ДРАПАК